

Resuelva los siguientes ejercicios efectuando las operaciones pertinentes y resaltando la

Respuesta:

$$10 - 2 =$$

$$-3 - 7 =$$

$$-5 + 2 =$$

$$3 + (4 + 5) =$$

$$5 + (2 - 7) =$$

$$-7 + (-2 - 9) =$$

$$1 - 7(-6 + 9) =$$

$$-10 + (8 + 7) =$$

$$\frac{-10}{5(-2)} =$$

$$\frac{1}{2} + \frac{3}{4} =$$

$$\frac{3}{5} - \frac{7}{8} =$$

$$\frac{3}{7} + \frac{5}{3} - \frac{2}{7} =$$

$$\frac{3}{2} + \frac{2}{3} + -\frac{1}{4} =$$

$$(2/3) (3/5) =$$

$$8 (4) =$$

$$(-4) (-6) =$$

$$8 (-5) =$$

$$5 (-4) (-2) =$$

$$(-6) (-2) (-1) =$$

$$(-3) (-2) (-5) (-4) (-1) =$$

$$4 (6) =$$

$$(-5) (-9) =$$

$$9 (-4) =$$

$$3 (-5) (-1) =$$

$$(-8) (-5) (0) =$$

$$15 + (12 - 3) =$$

$$(13 - 8) - (15 + 3) + (4 + 2) =$$

$$6 + \{15 + [5 + (6 + 3) - (8 - 2)]\} - 1 =$$

$$7 - (3 - 14) =$$

$$-6 - 3(-7 + 8) =$$

$$-10 - (-2) =$$

$$-9 + 2(8 + 7) =$$

$$\frac{-6}{(-2+6)} =$$

$$(-7) (-4) =$$

$$(-9) 6 =$$

$$(1) - (-11) =$$

$$(20) + (-7) =$$

$$-5 - (10) =$$

$$(-3) - (-2) =$$

$$8 (1/8) =$$

$$(7/4 + 5/-3) - (2/6 - 1) =$$

$$\frac{2-(1/2+3/-5)+1}{2+[3-(2+5)]} =$$

$$\frac{3-(2+1/3)}{-1-2/4 * 6/3} =$$

$$3/8 [1 - 2 (1/3 - 2/ -6)] =$$

Ejercicios de operaciones con números Reales

$$4 - 2(8 - 11) + 6$$

$$3[2 - 4(7 - 12)]$$

$$-4[5(-3 + 12 - 4) + 2(13 - 7)]$$

$$5[-1(7 + 12 - 16) + 4] + 2$$

$$\frac{3}{4 - 7} + \frac{3}{21} - \frac{1}{6}$$

$$\frac{1}{3}\left[\frac{1}{2}\left(\frac{1}{4} - \frac{1}{3}\right) + \frac{1}{6}\right]$$

$$-\frac{1}{3}\left[\frac{2}{5} - \frac{1}{2}\left(\frac{1}{3} - \frac{1}{5}\right)\right]$$

$$\frac{\frac{11}{7} - \frac{12}{21}}{\frac{11}{7} + \frac{12}{21}}$$

Ejercicios de operaciones con números Reales

$$\frac{\frac{1}{2} - \frac{3}{4} + \frac{7}{8}}{\frac{1}{2} + \frac{3}{4} - \frac{7}{8}}$$

$$1 - \frac{1}{1 + \frac{1}{2}}$$

$$2 + \frac{3}{1 + \frac{5}{2}}$$

$$\left(\frac{2}{7} - 5\right) / \left(1 - \frac{1}{7}\right)$$